
D

A

E

PARAFUSO 
3,5 X 40mm PAG 01

40 x 30 cm
34,5 x 6 cm
34,5 x 8 cm
40 x 30 cm
37 x 30 cm
57 x 57 cm
37 x 34 cm

LATERAL ESQUERDA
BARRA DIANTEIRA
BARRA TRASEIRA
LATERAL DIREITA
FUNDO
PORTA
QUADRO

RELAÇÃO DE PEÇAS
CÓD QUANT. DESCRIÇÃO MEDIDAS

A
B
C
D
E
F
G

01
01
01
01
01
01
01

FERRAMENTAS NECESSÁRIAS:

NIVEL

FURADEIRA 02 PESSOASTRENAMARTELO NÍVEL CHAVE 
PHILLIPS

BUCHA DOBRADIÇA TAPA FURO

kit ferragem (incluso):

PARAFUSO
5,0 x 50 mm

PARAFUSO
3,5 x 20 mm

PARAFUSO
4,0 x 12 mm

PARAFUSO
3,5 x 40 mm

Manual de MONTAGEM E instalação: conjunto iseo 400

ANTES DE INICIAR A 
MONTAGEM RETIRE AS
PEÇAS QUE  ESTÃO NO 

INTERIOR DO PRODUTO.

1. Inicie a montagem apoiando a peça A em uma 
supe�ície plana, a seguir parafuse as peças B  e C, 
utilize os parafusos 3,5 x 40mm. 

A

PARAFUSO
3,5 X 40mm

B

C

2. Posicione a peça D com a B e C, utilize o parafuso 
3,5 x 40mm.

D

A

B

C

PARAFUSO 
3,5 X 40mm

3. Encaixe a peça E alinhada com as peças A e D, para 
fixar utilize o parafuso 3,5 x 40mm. 

PUXADOR

 11 93099-9508 atendimentosp@aizestore.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizestore.com.br

aize_loja            @aize_loja

passo a passo

831

*gabinete individual
  não acompanha espelheira



4. Comece preparando as dobradiças na peça F de 
acordo com as furações presentes e parafuse, utilize 
para fixar os parafusos 4,0 x 12mm.

PARAFUSO 
3,5 X 20mm

  PARAFUSO
4,0 X 50 mm

 BARRA TRASEIRA

F

DOBRADIÇA

PARAFUSO 
4,0 X 12mm

PAG 02

5. Para instalar a peça F no gabinete, parafuse as 
dobradiças conforme as marcações existentes na 
peça A, utilize os parafusos 4,0 x 12mm.

7 – Para fixar o gabinete, defina a melhor altura para 
a sua instalação. O recomendado é que a borda 
superior da pia esteja entre 85 e 93cm do chão.
8 – Com a furadeira com broca 6mm, faça os furos na 
parede conforme a furação existente na barra 
traseira do gabinete.
9 – Introduza as buchas de 6mm e parafuse com os 
parafusos 4,0x50mm.

F

A

PARAFUSO 
4,0 X 12mm

6 – Instale o puxador com o parafuso 3,5 x 20mm na 
po�a.

10 – Defina a melhor altura para instalar o quadro de 
espelho, peça G. Com a furadeira com broca 6mm, 
faça um furo na parede, centralizando-o com o 
gabinete.
11 – Insira a bucha e parafuse o parafuso 3,5 x 40mm 
deixando-o com 8mm sem rosquear, para facilitar o 
encaixe do quadro de espelho.
12 – Retire a película da dupla-face e encaixe o quadro 
de espelho na parede

PUXADOR

FURAÇÃO

DUPLA FACE

G

8mm

 11 93099-9508 atendimentosp@aizestore.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizestore.com.br

aize_loja            @aize_loja



PAG 03

14 – Cole as etiquetas tapa furo no produto onde houver furação.
15 – Se necessário, ajuste a regulagem da po�a. Siga as instruções do vídeo, acessível através do QR code.  

Recomenda-se  
utilizar a válvula de 

1.1/4” (31.75mm) 

13 – Para melhor fixação e precaução contra eventuais infiltrações, passe silicone nas pa�es do gabinete onde 
irá apoiar a pia. Na pia aplicar no lado da borda que ficará em contato com a parede. 

SILICONE

Aponte a câmera do seu celular para o
Qr Code abaixo e confira o passo a passo

da montagem. 

 11 93099-9508 atendimentosp@aizestore.com.br

 46 98802-6073      atendimentopr@aizestore.com.br

aize_loja            @aize_loja


